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R brünni professzionistái! bemutattál! a futballmiívészetef Clujon
Blue Star—Universitatea 2:0 (I a 0} — Nemzetközi mérkőzések Romániában — A wieni Ama* 
teure fa O arányban győzött Bucureștiben a Venus ellen — Budapesti: BEAC—Politechnicum 
2:0 — Csabai csapatok vendégszereplése Aradon — A Dresdner Sport Club Sibiubanujból 

győzőit — Szenzációs külföldi'eredmények
A román pünkösd vasárnapján lefolyt sport

eseményekről alábbi tudósításaink számolnak be:

Cluj-Kolozsvár
Blue Sfar(Brünn)—Universitatea 2:0 (1:0).

A tegnapi vasárnapon Cluj sportkedvelő 
közönségének végre alkalma nyílott profesz- 
szionista csapat játékában gyönyörködni. A 
brünni Mákkabiból cégét Blue Starra átváltoz
tatott csehszlovákiai futballcsapat rânduit le 
a román pünkösdi ünnepekre Clujra, hogy 
Ízelítőt adjon a tökéletes futballtudományból. 
Amit a csehszlovákiai professzionista csapat 
tagjai tegnap a cluji pályán müveitek, az 
maga volt a tökéletes futballjáték. A csapat 
minden tagja kitűnő technikával rendelkezik, 
passzjátékuk ideális, egyedül szerelésük és 
íövőképességük az, amely még tökéletesítésre 
szorul. Különösen a csatársor munkáján 
látszott meg, hogy a brünni Blue Star tagjai 
hivatásos futballisták, akik az óramű pontos
ságával illeszkedtek be a tizenegy tagból 
álló futballgépezet harmonikus munkájába,

Az említett műszaki hibákon kívül szo
katlanul lepte meg a közönséget, — amejy a 
szeles és kedvezőtlen idő dacára nagyszám
ban kereste fel a városi sporttelepet, — hogy 
a Blue Star tagjai kényelmesen játszanak. 
Hiányzott a csapatból az: a lendület és lel
kesedés, amely a tiszta amatőr csapatok 
technikai fogyatékosságát pótolni szokta és 
amellyel, szemben a futballjátékban gyakran 
csődöt mond a tudomány.

A lendület, az élénk tempó hiányát azon
ban menti az a körülmény, hogy a Blue Star 
tagjai 36 órai utazás után, lábukban a len
gyelországi tura fáradalmaival vasárnap reg
gel 7 órakor érkeztek meg Clujra és alig 
nehány órai, szokatlan környezetben eltöltött 
pihenő után máris újabb munkára szólította 
őket szerződési kötelezettségük. Csak azok 
tudják valóban értékelni ilyen előzmények 
után a Blue Star tegnapi teljesítményét, akik 
felül tudnak emelkedni a lokálpatriotizmus és 
a klubfanatizmus szenvedélyein és akik aktív 
részesei voltak a futballturáknak.

Olyan momentum ia zavarta meg teg 
nap a mérkőzés lefolyását, amely eddig leg
alább is Clujon szokatlan volt a futball- 
sportban. A játék vezetésére az Universitatea 
vezetősége Saivan Virgil FSSR birót kérte 
fel. A biró legjobb tudása és lelkiismercte 
szerint igyekezett tisztét betölteni. Hibáinak 
hátrányát egyformán érezte az Universitatea 
és a Blue Star is. Az az ideges hangulat 
azonban, amely a közönség egyes rétegében 
uralkodott, átragadt az egyetemi csapatra is,, 
amelynek egyik játékosa — a második fél
időben, amikor a biró az Universitatea ellen 
teljesen jogosultan tizenegyest ítélt, — szó

belileg súlyosan megsértette a birót. A biró 
kiállította a játékost, aki vonakodott elhagyni 
a pályát. A vitába belekeveredett a csapat
kapitány is,‘ aki nem szerzett érvényt a biró 
ítéletének. Saivan bíró ekkor lefütyülte a 
mérkőzést.

Hosszas tanácskozások utén Seliceanu 
Grigore FSSR bíró vállalkozott a mérkőzés 
továbbvezetésére. Ez a második félidő he
tedik percében történt, ettől kezdve azonban 
a. játék elvesztette sportszerű jellegét. Az 
incidens- annál inkább sajnálatos, mert kel
lemetlen unpressziót keltett úgy a közönség 
soraiban, mint pedig a vendégcsapat tagjai 
és vezetői között. Remélni szeretnők, hogy 
a cluji szövetség és biróbizottság erélyes 
vizsgálatot indít az incidens ügyében és 
hatályos intézkedéssel fogja biztosítani a 
mérkőzések zavartalan lefolyását, egyben 
pedig a romániai bírói kar tekintélyének 
eredményes megvédésére is megteszi a szük
séges lépéseket.

A játék lefolyása
A Blue-Star választ, az Universitatea kezd 

szél ellen. A vendégek mindjárt támadólag lép
nek fél. Weisz balszélső lefut, Siklóssyhoz pasz- 
szol, akinek éles lövését Lázár fogja. A 2. perc
ben már a jobb szárny vezet akciót, Pókorny— 
Borger veszélyes támadását dr. Hitsch kornerre 
védi. A kornerből Tirlea felszabadit, a kiadott 
labdát Blasiu kapja, de leszerelik. Újból Borger 
fut le, pompás centerét Horváth Pokornyhoz 
tolja, akinek helyezett labdáját Lázár bravúrosan 
védi. Hatigeanu szökteti Gugát, akinek szélre 
kiadott labdáját Simi szépen középre adja, de 
Em meri ing tisztázza a helyzetet. A 7. percben 
Weisz (I. gyönyörűen lefut, beadását Ppkorny 
lövi, Lázár rávetéssel véd. Most az Universitatea 
vezet akciót, de Guga kitűnő helyzetben átlépi a 
labdát. Állandósul a vendégcsapat fölénye, ame
lyet csak a 15. percben- szakit meg egy veszélyes 
akciója a cluji csapatnak; de Bonciocat kapu 
fölé lő.

A 16. percben gyönyörű Blue Star támadás 
következik. Siklóssy és Weisz Árpád ideális pasz- 
szokkal közelítik meg a kaput, a labda Pokorny
hoz kerül, aki tuldriblizi magát. A 18. percben 
Hajós szökteti Horváthot, akinek lövése a kapu 
felett süvít el. Á 20. percben Blasiu szépen ki
szökik, centerét Bonciocat kapja, de lövés előtt 
szerelik. A 23. percben újból Weisz II. vezet tá
madást, Țirlea kornerre ment. A kornert Hajieganó 
kivédi, akinek passzával Simi lefut, de beadása 
az ellenfélé. A 28. percben Siklóssy átdolgozza 
magát a védelmen, de lövése célt téveszt. Most 
nehány perces U.-offenziva következik, de a jobb
szárny tulkombinálja a kínálkozó helyzeteket.

Á 34. percben játszódik le a mérkőzés egyik 
legszebb momentuma. Hajós Horváthhoz, utóbbi 
Siklóssyhoz passzol, aki 20 méterről váratlanul 
éles lövést küld kapura. Lázár a biztos gólnak 
látszó labdát a levegőben úszva kornerre védi. 
Frenetikus taps jutalmazza a szép akciót. A k->r- 
ner után újból Siklóssyhoz kerül a labda, akinek 

suttjá hajszálnyira a kapu felső, sarka rnelfétt 
süyit el. Â 36. percben Blasiu- szökik, centerét 
az ideges Guga nagyszerű helyzetben kapu fölé 
lövi.* A 39. percben Borger lefut,, centerét Lázár 
kifutással elfogja; A 41. percben Pokorny közvet
len közelről lő, de a nagyszerűen helyezkedő 
cluji kapus a holtbiztosnak látszó labdát kivédi. 
Újabb támadás a vendégek részéről, amelyet dr. 
Hirsch tisztáz. A 45. percben- Weisz Árpád léfut, 
Siklóssyhoz passzol, ez Horváthhoz juttatja a 
labdát, aki átengedi Pokomynak. A brürmiek 

■ jobbösszekötője az ötös vonalról offsidégyanus 
helyzetből védhetetlen gólt lő. Á váratlan góllal 
Le is fejeződik a félidő.

A második félidő .
A második félidőt igen szép támadásokkal 

vezetik be a vendégek. Már az első percben 
Horváth lövése komoly munkát ad Lazamak'. 
Huza tülerélyesen szereli Pokornyt, aki köny- 
nyebben megsérül, de rövid pihenő után folytatja 
a játékot és éles lövéssel áll bosszút, amely kapu 
felett. süvit el. A 7. percben Pokomy kiszökik; 
Hirsch gánccsal szerel, mindketten a földre esnek; 
Saivan Virgil biró tizenegyest ítél az- U. ellen. 
Ekkordör ki a tudósításunk bevezetésében ismer
tetett botrány. Saivan biró lefújja a mérkőzést.^

Seliceanu biró hosszas tárgyalások után tizen
egyes helyett kornert itél a Blue Star' javára, 
amelyből Hirsch dr. felszabadít; A vendégek most 
erős iramot diktálnak, egyik támadásuk követi a 
másikat, az Universitatea védelme és halfsora 
alig birja a munkát Már. a 8. percben újabb 
kornert érnek el a brünniek. Borger iveit beadása 
Lázár zsákmánya. A 12. percben Horváth kitűnő 
helyzetben kapja Borger centerét, de a biró off- 
sideot itél. A 15. percben Blasiu sokáig tartja 
magánál a labdát és szerelik. A 16. percben 
Simi fut le, de centerét a belső csatárok nem 
tudják értékesíteni. A 17. percben Hajós szökteti 
Pokornyt, aki hosszán maga elé adja a labdát. 
Lázár kifut, de a neki háttal álló Deutsch Pali 
ezt nem látja, hazajáts^ik és a labda a kapus 
által üresen hagyott kapu balsarkába kerül. 
öngól I A peches gól ellentámadásra ösztökéli 
az egyetemi csapatot. A 21. percben kapja Zsig
mondy, a vendégcsapat kapusa az első, lövést. 
Blasiu lefutás után centerez, Guga gyengén ka
pura lő.

Zsigmondy hatalmas kirúgásával Horváth 
kiszökik, öt lépésről helyezett lövését a kapufa 
védi. A tempó most ellanyhul, az Universitatea 
is gyakrabban kerül frontba, Blasiu és Guga 
támadásai azonban erőtlenek, Guga szép lövése 
hajszálnyira a kapuléc mellett süvít el. A 32. 
percben Weisz vezet gyönyörű támadást, amely 
a 7. kornert eredményezi. A 38. percben Guga 
kiszökik, de nddig tétovázik, mig leszerelik. A 
40. percben Deutsch Simihez kerül a labda, lö
vése azonban messze elkerüli a kaput. A 43. 
percben a biró 20 méterről szabadrúgást itél a’ 
Blue Star ellen, Simi lövése Zsigmondy zsákmánya 
A rákövetkező pillanatban újból Weisz villámgyors 
lefutása vált ki izgalmat, iveit beadását Csöves 
teszi ártalmatlanná. A játékidő már letelt, a biró 
azonban rendületlenül továbbvezeti a mérkőzést, 
amelynek második félideje igy 55 percig tartóit



Az utolsó tiz percben nehány Universitatea tá
madás veszélyezteti a vendégek kapuját, az 
utolsó pillanatban pedig Horváth kiszökése már- 
már góllal fenyeget, amikor a biró végét jelzi a 
játéknak, miközben Lázár bravúrosan védi az 
utolsó lövést. —

Csapatösszeállítások: Blue Star: Zsig- 
mondy—Emmerling, Weisz II.—Béro, Hajós, 
Mappel—Borger, Pokorny, Horváth, Siklóssy, 
Weíss I. . —

Universitatea: Lázár—Tirlea, Hirsch dr. 
—Deutsch Pali, Hajieganu, Huza—Blasiu, 
Guga, Giurgiu L, Bonciocat, Deutsch Simi.

A csapatokról
A vendégcsapat teljesítménye — ha gólok

ban nem is jutott kifejezésre, — mégis minden 
dicséretet megérdemel.

Zsigmondy kapusnak kevés dolga volt, de a 
második félidőben egy kapuelőtti kavarodás bra
vúros tisztázásával és egy merész robinzonádjá- 
val beigazolta kivételes. klasszisát,

A hátvédek közül Weíss József volt a jobb, 
aki nyugodtan szerelt még a legkritikusabbnak 
látszó helyzetekben - is. Emmerling erélyes és 
mozgékony hátvédtárs volt, de akinek technikája 
még csiszolásra szorul.

-A fedezetsor szürkén játszott. Hajós néhány 
leadásával és fejesével beigazolta, hogy nem 
méltatlanul volt magyar válogatott, mozgásán 
azonban a fáradság kétségtelen jelei nyilvánultak 
meg. A balhalfot játszó Mappel játékán meglát
szott, hogy csak tartalék. Beró jobbhalf volt a 
fedezetsor leghasznosabb tagja.

A csatársor a Blue Star főerőssege. A csa
tárlánc öt tagjának technikai tudása és taktikai 
érzése s összjátéka messze felülmúlta az eddig 
Clujon járt külföldi csapatok támadósorának tel
jesítményét. Weiss Árpád balszélső gyors lefu
tásaival és pontos centerezéseivel intemaclonális 
klasszist képvisel. A balösszekötő Siklóssy; a 
budapesti MTK-iskola méltó reprezentánsa volt. 
Horváth középcsatár kitünően irányította a táma- 

> dásokat, tisztára dolgozta legjobb helyzetben lévő 
partnereit, de fukarkodott a lövésekkel. Pokorny 
jobbösszekötő csillogtatta nagy technikáját, stop- 
polásai az angol profikra emlékeztettek, gólja 
pedig mesteri munka volt. Kár, hogy önző és 
egyéni akciókat kezdeményez. Borger jobbszél
sőnek tegnap nem volt jó napja, de labdaveze
tése és gyorsasága sok meleg helyzetet teremtett 
az egyetemi csapat kapuja előtt.

Az Universitatea csapata tegnap nem ját
szotta ki rendes formáját. A csapat ideges volt, 
lámpalázzal küzdött, mint eddigi nemzetközi mér
kőzésein is. Lázár kapus volt az egyetemi csa
pat legjobb embere, önfeláldozó, bravúros védé
sével beigazolta, hogy ma Románia legjobb kapu
védője. A gólokat nem védhette. Siklóssynak az 
első félidőben kapásból kapura küldött bombáját 
ritka bravúrral védte kornerre. Tegnapi teljesít
ménye minden elismerést és dicséretet megér
demel. -

A hátvédek közül Tirlea volt tegnap jobb. 
Hirsch dr. fáradtan játszott.

A fedezetsorban az első félidőben Hatiegan 
volt a legjobb. Lelkesen játszott, jól szerelt, a 
labdák leadásánál pedig átvette a Blue Star lapos 
stílusát. Huza az első félidőben nehezen, boldo
gult a fürge Borgerrel szemben, szünet után azon
ban sokat használt csapatának. Deutsch Pali 
lelkesen és hasznosan játszott, dé megközelitőleg 
sem olyan jól, mint a Dresdener Sportklub ellen.

A csatársorban Guga nagy önfeláldozással 
játszott, lábában érezte azonban a szófiai mér
kőzések fáradalmait, Bonciocat volt a csatársor 
legjobb tagja, de az ő játékán is érezhető volt, 
hogy a bukaresti mérkőzésen szenvedett láb
sérülését nem heverte ki teljesen. Giorgiu l. a 
mezőnyben szépen kombinált Bonciocat és Guga 
partnereivel, a kapu előtt azonban elvesztette 
nyugalmát. Ennek tulajdonítható, hogy kedvező 
gólhelyzetet kiaknázatlanul hagyott. Deutsch Simi 
kevés labdát kapott, centerezései jók voltak, de 
nem volt, aki értékesítse azokat. Blasiu rendes 
formáját játszotta ki.

, Saivan Virgil biró nyilatkozata
Saivan Virgil FSSR biró az incidensről a 

következő nyilatkozatot tette munkatársunknak :
— A második félidő hetedik percében Hirsch 

dr. elgáncsolta Pokornyt, a Blue Star csatárát. 
Miután meggyőződtem, hogy a gáncsolás a bün
tetési területen belül történt, tizenegyest ítéltem 
az Universitatea ellen. ítélkezésemet Hatigeanu, 
az Universitatea játékosa durva, reprodukálhatat
lan szóbeli sértéssel kritizálta, mire kiállítottam. 
Megtagadta az engedelmességet. A vitába ' bele
avatkozott Guga csapatkapitány is, aki közölte 

velem, hogy Hatigeanu nem fogja elhagyni a 
pályát. A mérkőzést erre lefújtam.

—’ Meglepett, hogy Mircea határbiró a má
sodik félidőben nem jött a pályára. Utólag arról 
értesültem a határbirótól, hogy őt dr. Mitter Valér 
futballszakosztály! elnök megkérdezésem és bele
egyezésem nélkül váltotta le.

— Az esetről jelentést teszek á szövetségnek.
— A Blue Star játékosai velem szemben 

fegyelmezetten viselkedtek. Tiszteletteljes, fair 
magatartásuk nem eshetett semmi kifogás alá.

Seliceanu Grigore biró nyilatkozata
Selice'anu Grigore * FSSR biró a következő 

nyilatkozatot tette munkatársunknak:
— A második félidőben dr. Mitter Valér fut- 

ballszakosztályi elnök felkérésére Mihulin Mircea 
határbírót felváltottam. Erről a körülményről je
lentést tettem a, mérkőzést vezető Saivan Virgil 
bírónak, aki nem emelt ez ellen kifogást.

— A második félidő 7 percében Saivan biró 
lefütyülte a mérkőzést, előttem ismeretlen okok
ból. Mitter Valér dr. futballszakosztályi elnök és 
Meretiu Octavian dr. biróbizottsági alelnök felké
résére, illetve utasítására, — mint az egyik ha
tárbiró — vállaltam a mérkőzés továbbvezetését. 
Tettem ezt főleg azért, hogy a mérkőzés teljés 
ideje lejátszható legyen, hogy a közönség ne 
igényelhesse a befizetett dijat és ezzel a rendező 
egyesületeket anyagi károsodás ne érje.

— A játékot a Saivan biró által megítélt ti
zenegyes helyett azért folytattam kornerrel, mert 
az incidenst megelőzően, mint határbiró úgy lát
tam, hogy miközben Hirsch dr. és Pokorny a 
labdáért küzdöttek, a labda Hirsch hátvédről 
pattant ki a kapuvonalon,

— A játékot legjobb tudásom és lelkiisme
retem szerint vezettem. A félidőt azért hosszab
bítottam meg, mert a játék gyakori ideiglenes 
felfüggesztése 12 percet vett igénybe.

Oradea-Mare—-Nagyvárad
Törekvés—Bihorul 2 : 0 (2:0). I. o. bajnoki 

mérkőzés, amelynek eredménye biztosította a 
Törekvés számára a bajnokság második helyét. 
A mérkőzés hatalmas szélviharban folyt le. A- 
Törekvés kezdi a játékot, Zsiga jobbszélső lefut 
és már a 30. másodpercben a Bihorul hálójában 
a labda- A szél támogatásával továbbra is a. 
munkáscsapat marad fölényben. A 22. percben 
Berták centerét Szilágyi belövi. A második fél
időben a Bihorul játszik széllel, a játék mégis 
változatos. A mérkőzést Máthé biró vezette.

Törekvés I. b.—Bihorul l. b. 2:0 (0:0). 
Biró Fülőp.

Ma hétfőn délután a Kinizsi—NAC mérkő
zés körül Oradean eldöntésre. A két csapat ta
lálkozása érdekes előjátéka lesz az országos 
bajnoki elődöntőnek, amelyekben ugyancsak ta
lálkozni fog a timisoarai és oradeai bajnok
csapat.

Dej-Dés
RMS—DMTE 2:0 (1:0). Barátságos mér

kőzés, melyet a cluji csapat fölényesen nyert 
meg Szabó és Curtean góljaival.

Arad
Gloria CFR-CsAK (Békéscsaba) 1:1 (0:0). 

Nemzetközi mérkőzés. A két csapat második 
találkozása, úgymint a húsvéti békéscsabai mér
kőzés is, eldöntetlenül végződött. Az első félidő
ben mezőnyjáték folyik, szünet után a vendég
csapat van inkább fölényben. A 14. percben 
Kopp beadását Holecska csabai hályéd elhibázza, 
mire Csapó gólt lő. A csabaiak erősen támadnak' 
és a 34. percben Kovács beadásából Balogh köz
vetlen közelről a vetődő kapus hasa alatt egyenlít. 
Á vendégek továbbra is frontban vannak, de a 
44. percben elért kapufalövésükön kívül pozitív 
eredményhez nem jutnak. Biró Oravetz.

AMTE—Előré 3:1 (2:0). Egyenlő ellenfelek 
változatos küzdelme, amelyet a gólhelyzeteket 
ügyesebben kihasználó aradi munkáscsapat nyert 
meg. A vendégek a mezőnyben szépen kombi
náltak, csatársoruk azonban gólképtelenné. A 24. 
percben Stoffa átadását Auer II. lövi,a labdát Hoff
mann hátvéd a hálóba segíti. A harminckilencedik 
percben Áuer II. Korner után kapura lő, a labdát á 
kapus kiöklözi, de a résen álló Stoffa a gólba 
helyezi. A 42. percben az Előre tizenegyest ér 
el, amelyet Hoffmann kapufának lő. A második 
félidő 31. percében Máté passzából lövi Fecsenka 
a vendépcsapat egyetlen gólját, amelyre két perc 
múlva Auer I. szép beadásából Auer II. ideáli
san fejelt góllal válaszol. A mérkőzést Vatianu 
Titus vezette.

Timișoara—Temesvár.
BEAC-Politechnicum 2:0 (1:0). Nemzetközi 

mérkőzés, amelyen a budapesti egyetemi csapat 
a következő felállításban szerepelt a timisoarai 
műegyetem együttese ellen: Gál—Czakó, Bene

dek—Pesovnyik, Sághy, Gaby—Pluhár, Kertész, 
Papp, Kovács Buna, Marcinko. A vendégek te-- 
hát 4 tartalékkal játszottak, ennek dacára biztos.- 
fölénnyel, bár nem góléhesen győztek. Különö- ; 
sen a csatársor mutatott szép játékot, amellyel 
szemben a Politechnicum inkább védelemre szo
rítkozott. — A 21. percben Kovács Buna oldal
ról éles szögben rúgja a vezető gólt. A II. félidő 
37. percében Pluhár lefut, szépen hátrahuzott 
labdáját Kertész belövi. Biró Szika lános.

AAC—TAC 2:2 (0:0). Barátságos mérkő- : 
zés, amely megelőzte a nemzetközi meccset. ; 
Tartalékos csapatok küzdelme, amalynek vezető--' 
gólját változatos játék után a II. félidő 10. per
cében Singer (AAC) lövi. A TAC a 29. percben 
tizenegyesből egyenlít, de az AAC néhány perc ; 
múlva ugyancsak tizenegyesből ismét megszerzi 
a vezetést. Végül, a timisoarai csapat szabad- 
rúgásból Posszák révén egalizál. Biró Murgu. I

Sibiu-Nagyszeben
Dresdner Sport Club—HTV 6:1 (4:1). AJ 

kitűnő drezdai együttes, amely pénteken 5:0 
(3:0) arányban Sibiu válogatott csapata ellen 
győzött, tegnap is igen szép játékkal és hagy . 
fölénnyel végzett a jóképességü szász csapattal 
szemben. A gólokat Gedlich (3), Berthold (2) és ■ 
Mentzel lőtték. A HTV gólja tizenegyesből esett 
Fitzler révén. Biró Rezmann, akinek bíráskodá
sával a vendégcsapat is teljesen meg volt elé- ; 
gedve. A drezdaiak ma ismét Șibiuban játsza
nak és ezzel befejezik erdélyi nagysikerű turá- - 
jukat.

Brașov—Brassó ;
CFR ifj.—Brasevia ifj. 1:0 (1:0) Biró < 

Vlaicu. ; , /
CFR [Cluj]—Brasóvia 0:0. A cluji csapat 

kitünően tartotta magát a Brasóvia ellen. Biró 
Suciu. ■

București
Amateure (Wien)—Venus 1:0 (0:0). A ki- , 

tűnő bécsi csapat tartalékolt összeállításban is 
szép játékot produkált és biztosan győzött Schwarz-: 
nak a második félidő 7. percében rúgott góljával. 
Biró dr. Vatianu Sabin. <

Coltea—Val Vartej 1:0 (0:0). ’
Tricolor—CAB 1:1 (0:0). * <

HIVATALOS RÉSZ
. A cluji biróbizottság hivatalos ,< 

közleményei
Értesítjük a cluji kerülethez tartozó összes 

bírákat, hogy dr. Lăpadatii Constantin egyetemi ■ 
tanársegéd a mentőtanfolyam előadásait f. hó: 
9-ikétől (kedd) kezdve folytatja. Az előadásokat í 
minden kedden és szombaton este fél 9 órai ; 
kezdettel tartják meg a bőrgyógyászati klinika: 
előadó termében. A tanfolyamot nem abszolváló, 
bírák nem vezethetnek nyilvános mérkőzést. i 

Nagy Lajos, Ilie Ciurel, ■
elnök. titkár. ‘-J

Külföldi eredmények» . .
Prága

Sparta—Slavia 2 : 0. A két kitűnő cseh csapat; 
bajnoki találkozásából a Sparta került ki győz
tesként.

Budapest.
III. kér. TVE—VÁC 3 : 0 (1 : 0). Elsőosztályu 

bajnoki. Az óbudai csapat a 25. percben Skvarek 
révén rúgja az első gólt. A második félidőben a, 
III. kér. ȚVE döntő fölénybe kerül és két újabb 
gólt ér el.

UTE—Törekvés 3 : 1 (1 : 1). Elsőosztályu baj
noki, amelyen a vezetőgólt Török révén az UTE 
szerzi meg, de László révén a Törekvés egyenlít.

A második félidőben hatalmas UTE fölény,; 
a 20. percben Groszmann komerből, a 38. perc
ben pedig Jeszmás rúgott gólt.

MTK-IBTC (Pécs) 3:0 (3:0). Az országos 
bajnokság elődöntője, amelyet az MTK Ráki-' 
tovszky, Molnár és Opata góljaival biztosan nyert 
meg.

DVSC—Soroksári AC 2:1 (1:0). A debre-, 
ceni vasutascsapat megérdemelte a győzelmet.

Szombathelyi AK—Szegedi AK 4:0 (2:0). 
,A két rivális SzAK küzdelméből a szombathe
lyiek kerültek ki győztesként.

DVTK—FTC 2:2 (2:1). A diósgyőri csapat 
ellen az FTC bár fölényben volt, még a meg
hosszabbított időben sem tudott győzni. • •

Az utóbbi 4 mérkőzést az országos bajnok
ság elődöntőjeként játszották. ____

Redactor respons: — Felelős szerkesztő: 
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